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С Т А Н Д А Р Т
Предпринимательской или профессиональной деятельности, обязательный для выполнения всеми членами саморегулируемой организации Ассоциации «Изыскатели Ростовской области и Северного Кавказа».

г. Ростов-на-Дону
2017 г.
1. Требования к членам СРО в области профессиональной деятельности
1.1. Член СРО, специалисты (работники) члена СРО обязаны:
· Не реже одного раза в пять лет повышать квалификацию и мастерство в областях, имеющих непосредственное отношение к профессиональной деятельности, с учётом выполняемых ими инженерных изысканий;
· постоянно стремиться к повышению уровня инженерного образования, исследовательской деятельности, закреплению приобретенных навыков и знаний в реальной практике;
· содействовать развитию смежных направлений науки и техники, расширяя и пополняя знания в строительной области;
· обеспечивать адекватность и эффективность своей деятельности;
· при определении стоимости проектно-изыскательских работ, руководствоваться Сборниками базовых цен, формами по фактическим затратам, разработанными и утвержденными в установленном порядке;
· уважать и содействовать сохранению системы духовных и материальных ценностей, а также природных ресурсов, культурного и национального наследия народов России, для которых создаются продукты профессиональной деятельности;
· стремиться к сохранению и улучшению окружающей среды, а также качества жизни и условий обитания человека, осознавая влияние своей работы на интересы тех, кто будет пользоваться продуктами их труда, сохраняя ареалы обитания животной фауны и растительной флоры;
· предоставлять профессиональные услуги, способствовать их рекламе с помощью честных методов, не вводящих в заблуждение потребителей;
· выполнять работу по договору качественно, добросовестно, компетентно, профессионально и в срок;
· приступать к работе только тогда, когда полностью убеждены в том, что владеют достаточными знаниями, навыками и опытом, а также при условии, что будут гарантированно и в срок обеспечены исходными данными для проведения инженерных изысканий, финансовыми ресурсами, достаточными для выполнения взятых на себя обязательств перед заказчиком в рамках заключенного договора;
· стремиться к выполнению работ в рамках заключенного договора без задержек, в установленные договором, или дополнительным соглашением к договору, сроки;
· получать вознаграждение от заказчика за выполненный этап или весь объём, предусмотренный договором, в точном соответствии с условиями, определёнными договором или контрактом;
· соблюдать конфиденциальность в отношении объектов, разрабатываемых для заказчиков, не раскрывать конфиденциальной информации без письменного согласия заказчика, за исключением случаев, когда раскрытие информации без согласия заказчика предусмотрено законодательством РФ (например, по требованию следствия, суда и т.п.);
· письменно информировать заказчика, об обстоятельствах, которые могут быть причиной конфликта интересов третьих лиц;
· использовать новейшие достижения в строительной отрасли;
· обеспечивать специалистам (работникам) и партнёрам условия труда, в соответствии с требованиями законодательства о труде и справедливую компенсацию их труда.
1.2. Член СРО обязан приступать к работе, только при достижении с заказчиком договоренности по существенным условиям выполнения работ, определённых условиями договора, включая:
· содержание, объём и сроки выполнения работ
· техническое задание, утверждённое заказчиком
· наличие всех исходных данных для проведения инженерных изысканий
· положение о сдаче-приёмке заказчиком выполненных работ
· размер вознаграждения, сроки и условия его получения
· условия досрочного прекращения работ по договору и т.п.
1.3. Член СРО обязан опираться, при формировании своей профессиональной репутации, на качество своих услуг и работ, достижения, отмеченные патентами, дипломами и другими наградами, а также на публикации в профессиональной прессе (рейтинг).
2. Соблюдение членами СРО требований технического регламента
2.1. Член СРО, специалисты (работники) члена СРО обязаны:
· соблюдать нормы, стандарты, правила, определенные федеральным, региональным, местным законодательством, в том числе правила землепользования и застройки городов и других населенных мест, для которых проводятся инженерные изыскания;
· соблюдать, в процессе своей профессиональной деятельности, законодательство государств, на территории которых они предоставляют, или намерены предоставлять, свои профессиональные услуги;
· соблюдать требования технических Регламентов, при подготовке инженерных изысканий.
3. Соблюдение и защита авторских прав членов СРО
3.1. Член СРО, специалисты (работники) члена СРО обязаны:
· знать положения и законодательные акты в области авторских прав, прав на изобретения, полезные модели и промышленные образцы;
3.2. Члену СРО, специалистам (работникам) члена СРО рекомендуется:
· при заключении с заказчиком договоров предусматривать регулирование отношений по вопросам прав на интеллектуальную собственность.
4. Соблюдение этических норм членами СРО
4.1. Член СРО, специалисты (работники) члена СРО обязаны:
· исключать дискриминацию партнёров по национальному, религиозному или иным признакам;
· публично не высказывать негативное мнение о работе инженера, иного специалиста, за исключением случаев, предусмотренных законом (например, в ходе экспертиз, судебных разбирательств и т. п.);
· исключать участие (в любом качестве) в работе по конкурсу, будучи назначенным экспертом или членом жюри по данному конкурсу;
· исключать (в целях получении заказа) предложения незаконных привилегий, поощрений, вознаграждений любому лицу;
· исключать случаи присвоения интеллектуальной собственности, принадлежащей другому лицу, в том числе члену СРО.
5. Заключительные положения
5.1. Настоящий Стандарт СРО утверждается Советом СРО и вступает в силу после внесения сведений о нем в государственный реестр саморегулируемых организаций.
5.2. Требования, которые не урегулированы настоящим Стандартом СРО, но предусмотрены действующим законодательством РФ, обязательны к исполнению и руководству в деятельности СРО и членов СРО.
5.3. Все дополнения и изменения в настоящий Стандарт СРО  утверждаются Советом СРО.
5.4. Изменения и дополнения, внесённые в настоящий Стандарт СРО подлежат размещению на сайте СРО www.npirosk.ru в сети Интернет в течение трех рабочих дней после их утверждения Советом СРО и направляются на бумажном и электронном носителях в орган надзора за СРО.



